

Dotyczy postępowania na zakup używanej koparko ładowarki

W związku ze złożonymi pytaniami dotyczącymi zapisów umowy stanowiącej załącznik nr 3 do zaproszenia na składanie ofert na „Zakup używanej koparko – ładowarki”, przekazujemy treść pytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1

Dot. §2 ust. 2. Czy Zamawiający odstąpi od przedkładania dokumentów do rejestracji? Koparko ładowarka jest pojazdem wolnobieżnym i nie podlega obowiązkowi rejestracji. Porusza się po drogach publicznych na podstawie deklaracji zgodności.

Odpowiedź

TAK

Zamawiający wykreśli z §2 ust.2: „dokumenty niezbędne przy rejestracji”.

Pytanie 2

Dot. §3 ust. 2. Czy Zamawiający zmodyfikuje treść zapytania i umowy w §3 ust. 2 w taki sposób, aby dostawa maszyny odbyła się w maksymalnie 2 tygodnie od podpisania umowy? Wykonawca ponosi koszty przy transporcie, przygotowaniu i doposażeniu maszyny dla Klienta i musi mieć pewność, że jest to na podstawie podpisanej już umowy.

Odpowiedź

Tak.

Pytanie 3

Dot. §4 ust. 2. Ze względu na to, iż przedmiot umowy jest maszyną używaną, czy Zamawiający odstąpi od rękojmi lub skróci okres rękojmi do okresu gwarancji?

Odpowiedź

Zamawiający skróci okres rękojmi do okresu gwarancji.